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12355700 
 
 
 

Marfil 
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

12355951 
 
 
 

Fresno
Ashtree / Frêne / Ashtree / Frassino

12355952 
 
 
 

Haya
Beech / Hêtre / Faia / Faggio

12355953 
 
 
 

Roble
Oak / Chêne / Carvalho / Quercia

12355954 
 
 
 

Avellano
Hazelnut / Noisetier / Avelã / 
Nocciola

12355956 
 
 
 

Pino  
Pine / Pin / Pinho / Pino

12355957 
 
 
 

Gris 
Grey / Gris / Cinza / Grigio

12355958 
 
 
 

Olivo
Olive / Olivier / Oliveira / Ulivo

12355959 
 
 
 

Castaño  
Chestnut / Châtaigne / Castanha 
/ Castagna
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STRIPES WOOD
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NEVAFLEX

12355960 
 
 
 

12355961 
 
 
 

12355955 
 
 
 

280 

 

 

 

280 

 

 

 

280 

 

 

 

Nogal 
Walnut / Noyer / Nogueira / Noce

Wengue 
Wengue / Wengé / Wengue / 
Wengè

Bambú  
Bamboo / Bambou / Bambu / 
Bambù

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 140 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 280 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,45mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

50 m ± 10%
Marfi l / Ivory ▶ 70 m

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Repetición de franjas · Line recurrence · Récurrence de ligne · 
Recorrência de linha · Repetizione di strisce · 

Transp. · Sheer 
50 mm
Solidas · Solid
75 mm

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

253 daN·5 cm · warp
225 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 140 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 280 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,45mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

50 m ± 10%
Marfi l / Ivory ▶ 70 m

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Repetición de franjas · Line recurrence · Récurrence de ligne · 
Recorrência de linha · Repetizione di strisce · 

Transp. · Sheer 
50 mm
Solidas · Solid
75 mm

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

253 daN·5 cm · warp
225 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

STRIPES WOOD

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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